Schůzka s rodiči žáků VO ZUŠ Lounských

V Praze dne 15. 5. 2019

Přítomni: 
Zástupkyně ředitelky Bc. Radka Vernerová
Zástupkyně ředitelky Jana Kaňáková
Hospodářka školy Lenka Pokorná
Pedagogové VO: Barbora Smetová, Martin Stanovský, PaedDr. Ivana Vopelková
Rodiče žáků VO ZUŠ Lounských

1. Zástupkyně ředitele Radka Vernerová přivítala rodiče a omluvila paní ředitelku Hanu Malíkovou, která se ze zdravotních důvodů nemohla schůzky zúčastnit. 

2. Důvodem setkání, které svolala paní ředitelka Hana Malíková, bylo informování rodičů o úpravách v organizaci výuky výtvarného oboru pro rok 2019/2020.
Výuka výtvarného oboru ZUŠ Lounských v současné době probíhá v budově ve Svatoslavově ulici č. 333. Prostory naší škole pronajímá společnost PGF s.r.o., která je správcem budovy a zajišťuje i její provoz. Ve většině objektu sídlí školy Pražské humanitní gymnázium a American Academy in Prague, které se kvůli velkému zájmu a přijímání nových studentů v současnosti potýká s nedostatkem prostor pro výuku.
Správce objektu má přehled o využívání prostor, které si pronajímá ZUŠ Lounských, a je tedy obeznámen s faktem, že učebny nejsou plně vytíženy. V rámci jednání o prodloužení smlouvy proto správce požádal naši školu o odevzdání některých místností, které si škola aktuálně pronajímá.
ZUŠ Lounských si přeje prodloužení smlouvy a rozumí požadavkům ze strany správce budovy. Vede proto s pronajímatelem jednání o tom, které místnosti by bylo možné uvolnit, aby nebyla narušena kvalita výuky výtvarného oboru a byla i nadále zaručena naprostá bezpečnost našich žáků.
Škola si bude nadále pronajímat vedle dalšího zázemí dvě učebny, ve kterých budou v průběhu týdne probíhat hodiny našich tří učitelů výtvarného oboru. Zásadním rozdílem proto bude, že se výuka výtvarné výchovy rozšíří i o pátek. Opatření se týká výuky jedné skupiny pod vedením pana Stanovského a jedné skupiny pod vedením paní Dr. Vopelkové. Přímo se tak dotýká dvou skupin, každou z nich tvoří přibližně deset žáků. 
Pedagogové výtvarného oboru upozornili vedení školy, že rodiče úpravu rozvrhu nepřijmou a že se páteční lekce nezaplní. Vedení školy se proto rozhodlo uspořádat setkání s rodiči, situaci osobně vysvětlit a požádat je o vstřícnost. 
Vedení školy doufá, že páteční výuka nebude pro žáky překážkou. V ostatních oborech školy (HO, TO, LDO) páteční výuka probíhá zcela běžně a lekce jsou bez problémů zaplněné až do 19 hodin.
Paní zástupkyně Vernerová dále informovala rodiče, že působení VO v budově Svatoslavova 333 je dočasné. V plánu je výstavba nového objektu, ve kterém budou umístěny i ateliéry pro VO. 
Je ve společném zájmu vedení i zřizovatele školy, aby výtvarný obor měl vhodné prostory pro výuku. Proto se i pro toto přechodné období společně snaží najít nový prostor.

3. Diskuze.
Rodiče reagovali na sdělené informace. Některým se zdály informace dostačující, jiní vznášeli dotazy ohledně termínu podpisu smlouvy o pronájmu. Paní zástupkyně Vernerová neměla možnost sdělit konkrétní termín podpisu, protože v tomto momentě není ukončené jednání o tom, které místnosti bude škola nadále využívat.
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4. Výstupem ze schůzky jsou požadavky rodičů žáků VO:
· Oznámení termínu podpisu smlouvy o pronájmu prostor k výuce VO ve Svatoslavově 333.
· V případě, že situace nebude vyřešena, požadují rodiče svolání další schůzky, které se zúčastní paní ředitelka Hana Malíková a vedoucí odboru školství Magistrátu hl. města Prahy paní Mgr. Lenka Němcová.
· Paní zástupkyně Vernerová zavěsí do konce měsíce května na webové stránky školy rozvrhy pedagogů VO pro školní rok 2019/2020.




Zapsala Bc. Radka Vernerová


